
YouGov Survey Results

Sample Size: 1631 GB Adults

Fieldwork: 31st July - 1st August 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1631 559 535 99 641 696 789 842 183 688 387 373 930 701 219 528 349 393 142

Unweighted Sample 1631 559 509 108 675 703 697 934 135 683 397 416 972 659 140 564 376 405 146

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which, if any, of the following drugs do you or 

have you taken?

Cannabis

I take these drugs 5 4 6 4 4 6 7 3 14 6 2 2 5 5 10 5 5 3 3

I have tried this drug or previously taken it, but do 

not take it any more
29 17 37 37 35 23 31 27 24 39 26 15 28 30 34 27 25 28 35

I have never taken this drug 63 78 52 58 59 69 57 68 52 51 70 82 64 62 50 64 67 65 60

Prefer not to say 3 1 5 1 2 2 4 1 9 3 1 0 2 3 4 2 2 3 2

Don't know 1 0 0 1 0 0 1 1 1 2 1 0 1 1 2 1 1 1 0

Heroin

I take these drugs 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

I have tried this drug or previously taken it, but do 

not take it any more
1 1 1 1 1 1 2 0 2 1 1 1 1 2 1 2 1 0 2

I have never taken this drug 96 98 96 97 97 97 94 98 94 95 98 99 96 97 94 96 96 99 94

Prefer not to say 2 1 2 0 1 1 3 1 4 3 0 0 2 1 4 1 2 1 3

Don't know 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0

Magic mushrooms

I take these drugs 1 1 1 1 1 1 1 0 3 1 0 0 1 0 0 1 1 0 2

I have tried this drug or previously taken it, but do 

not take it any more
8 5 8 9 8 7 11 4 6 11 8 3 8 7 11 7 7 8 7

I have never taken this drug 89 93 88 89 90 91 84 95 87 84 92 97 88 91 83 91 91 90 88

Prefer not to say 2 1 3 0 1 1 3 1 4 3 0 0 2 1 4 1 2 1 2

Don't know 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0

Cocaine

I take these drugs 2 1 3 1 2 3 3 1 4 3 0 0 2 2 4 1 2 2 1

I have tried this drug or previously taken it, but do 

not take it any more
9 4 14 7 10 7 12 7 12 16 5 1 9 11 15 7 9 10 10

I have never taken this drug 87 94 81 92 87 90 82 91 80 77 95 98 87 86 76 91 87 86 87

Prefer not to say 2 1 2 0 1 1 3 0 4 2 0 0 2 1 4 1 2 1 2

Don't know 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0
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Ecstasy

I take these drugs 2 1 2 1 1 2 2 1 6 2 0 0 1 2 1 1 2 1 2

I have tried this drug or previously taken it, but do 

not take it any more
9 4 13 5 10 7 12 6 7 16 4 1 9 9 16 5 8 11 8

I have never taken this drug 87 94 81 93 87 90 82 93 83 78 95 98 87 88 78 92 88 86 87

Prefer not to say 2 1 2 0 1 1 3 1 4 3 0 0 2 1 4 1 2 1 2

Don't know 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0

LSD

I take these drugs 1 1 0 1 0 1 1 0 3 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1

I have tried this drug or previously taken it, but do 

not take it any more
7 4 9 5 7 7 10 4 4 9 7 4 6 7 9 5 7 8 6

I have never taken this drug 90 95 88 93 91 92 86 95 88 87 92 96 91 90 86 93 90 90 91

Prefer not to say 2 1 2 0 1 1 3 1 4 3 0 0 2 1 4 1 2 1 2

Don't know 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0

Amphetamines

I take these drugs 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 0 1 1 0 2 1 0 2

I have tried this drug or previously taken it, but do 

not take it any more
9 4 13 8 9 8 12 6 4 14 6 3 8 10 8 6 9 12 10

I have never taken this drug 88 94 84 90 89 89 84 93 91 81 93 96 89 88 87 91 87 87 85

Prefer not to say 2 1 2 0 1 1 3 1 4 3 0 0 2 1 4 1 2 1 2

Don't know 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0

Ketamine

I take these drugs 1 1 0 1 0 1 1 1 2 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1

I have tried this drug or previously taken it, but do 

not take it any more
4 2 6 2 4 2 5 2 8 6 1 0 3 4 9 2 5 3 2

I have never taken this drug 94 96 91 97 94 96 91 96 85 90 99 99 93 94 85 96 92 96 95

Prefer not to say 1 1 2 0 1 1 3 0 4 2 0 0 2 1 4 1 2 1 2

Don't know 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0
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